

QUESITI ACCORDO QUADRO ELETTRICO

QUESITO 1

L'allegato 5 (dichiarazione del subappaltatore) va caricata sulla piattaforma in fase di gara?

RISPOSTA 1

Qualora ricorra il caso previsto nel disciplinare, l'All. 5 va caricato in piattaforma nel campo A.

QUESITO 2

Si chiede a quale ente precisamente bisogna intestare la polizza?

RISPOSTA 2

La polizza va intestata alla Centrale Unica di Committenza presso il Comune di Vimodrone Via C. Battisti, 56.